[bookmark: _GoBack]YAZ OKULUNDA BAŞKA ÜNİVERSİTELERDEN DERS ALMAK İSTEYEN ÖĞRENCİLERİN DİKKATİNE

Öğrencilerimizin diğer Üniversitelerin Yaz Okullarından ders almalarının uygun olduğuna ve ders alma süreçlerinin ESOGÜ Yaz okulu Yönetmeliğine tabi olduğuna, Fakülte Yönetim Kurulu’nda karar verilmiştir.  
Herhangi bir Üniversiteden Yaz Okulunda Ders almaya karar verdiğinizde aşağıdaki hususları dikkate alarak süreci takip etmeniz önemlidir. Öğrencilerimizin;
· Yaz okuluna kayıt olmayı plânladıkları Üniversitenin ilgili fakültesinden ders/derslerin kod ve isimlerini, AKTS ve yerel kredi bilgilerini gösteren belgeleri, ders içeriklerini ve haftalık ders programlarını gösterir belgeleri almaları, 
· www.egitim.ogu.edu.tr – öğrenci - matbu formlar – (3. sırada) yer alan [Başka Üniversiteden Ders Alma Formu (Yaz Okulu)] formunu eksiksiz doldurarak e-posta aracılığıyla Bölüm Başkanlığı’na, Yaz okulu için kayıt yaptırmadan/ders almadan önce- teslim etmeleri gerekmektedir. 
· Bölümlerinize ait e posta adresleri aşağıda listelenmiştir. Farklı e-posta adresine gönderilen başvurular hiçbir şekilde işleme alınmayacaktır.
Bu işlemleri yapmadan başka üniversiteden ders/dersler alan öğrencilerin almış oldukları dersler ve notları gerekli prosedürün zamanında ve belirlenen  usûller çerçevesinde yerine getirilmediği gerekçesiyle kesinlikle geçerli sayılmayacaktır. 
· Yaz okulunda başka bir üniversiteden ders almak amacıyla Başka Üniversiteden Ders Alma Formu (Yaz Okulu) veren öğrencilerin; yaz okuluna başvurduğu üniversitedeki dersin/derslerin açılmaması durumunda, Bölüm Başkanlığına durumlarını bildiren dilekçe vererek, taleplerini iptal ettirmeleri gerekmektedir Açılmayan derslerin iptali için dilekçe vermeyen öğrencilerin notları sisteme FF olarak işlenecektir.
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